

ALUBIZTOSÍTÁSRÓL – ÉRTHETŐEN. LEGYEN VAGYONBIZTOSÍTÁSUNK NAPRAKÉSZ!

Egy vállalkozás könnyen alubiztosítottá válhat, amennyiben a vagyontárgyak tényleges értéke meghaladja a szerződésben rögzített biztosítási összeget. Olvassa el hasznos útmutatónkat, hogy megtudja, mi az alubiztosítás, és hogyan maradhat védve vállalkozása.

MI AZ ALUBIZTOSÍTÁS?

Alubiztosításról akkor beszélünk, ha a biztosított vagyontárgy értéke meghaladja a biztosítási összeget. Ilyen esetben egy káreseményt követően a biztosítás nem fedezi a vagyontárgyak választott értékelési mód szerinti értékét.

HOGYAN ÉRINTI VÁLLALKOZÁSÁT AZ ALUBIZTOSÍTÁS?

A biztosító a kárt minden esetben olyan arányban téríti meg, amilyen mértékben a vagyontárgy tényleges értéke biztosításra került. Ez az úgynevezett pro rata, vagyis aránylagos kártérítés.

Az alábbi ábra egy példán keresztül szemlélteti, mi történhet, ha vállalkozása alubiztosított.

ALUBIZTOSÍTOTTSÁG SZÁMPÉLDA



-  1 A biztosított üzlethelyiség tényleges értéke **150.000.000 Ft.**
-  2 Az épületre kötött vagyonbiztosításban az épület biztosítási összege **75.000.000 Ft**, azaz a tényleges érték 50%-a.
-  3 Az üzletben csőtörés következtében **2.000.000 forintos** kár keletkezik.
-  4 A biztosító által kifizethető kártérítés az alubiztosítással arányosan, a kárösszeg 50%-a: **1.000.000 forint.**

A károsult vállalkozó a keletkezett kárnak tehát csak a felét kapja meg a biztosítótól, így a helyreállítás a biztosító szolgáltatásából csak részlegesen lehetséges. A hiányzó pénzt egyéb forrásból kell pótolni vagy a helyreállítás el is maradhat.

A biztosítási összegek helyes megállapítása nem könnyű feladat, főleg, ha a vagyontárgy már használt, esetleg több éve üzemel, karbantartáson, felújításon esett át. Ráadásul a tényleges érték meghatározásához többféle értékelési mód is használható. Érdemes tehát biztosítási tanácsadó segítségét igénybe venni. A megfelelően megállapított biztosítási összeggel és az értékváltozások nyomon követésével és bejelentésével kivédhetővé válik az alubiztosítottság!

